

礼赞新中国 唱响主旋律

自治区庆祝中华人民共和国成立75周年音乐会《祖国颂》在呼和浩特举行

本报讯(记者 郭惠心)回顾峥嵘岁月,礼赞盛世中国。9月27日晚,自治区庆祝中华人民共和国成立75周年音乐会《祖国颂》在呼和浩特举行。各界人士代表欢聚一堂,共享音乐盛典,共同庆祝新中国75周年华诞。

音乐会在交响合唱《红旗颂》恢弘庄严

的旋律中拉开帷幕。重唱《牧民歌唱共产党》唱出了北疆儿女对党的感激之情和对美好生活的赞美;二重唱《守望相助》展现了全区各族儿女像石榴籽一样紧紧抱在一起,共同建设美好家园的生动景象;呼麦、长调与合唱《吉祥颂》呈现了祖国北疆绿水青山、五谷丰

登、安居乐业、欣欣向荣的壮美画卷;重唱《内蒙古喝彩》表达了内蒙古各族儿女建设祖国北疆亮丽风景线的豪迈情怀。最后,音乐会在全场大合唱《歌唱祖国》的雄壮歌声中落下帷幕。

音乐会分为《岁月如歌》《共谱华章》《和

美北疆》和《走向复兴》四个篇章,包含13首旋律动听、风格多样的曲目,有管弦乐作品,合唱、领唱、重唱等多种表演形式,以气势恢宏、美轮美奂的视听盛宴,生动展现了新中国成立75周年来的辉煌成就,激励和鼓舞全区各族人民踔厉奋发新征程,同心谱写新华章。

我区司法行政系统举办第三届“法治杯”职工运动会

本报讯(记者 郭惠心)9月28日,全区司法行政系统第三届“法治杯”职工运动会开幕。自治区司法厅党委书记、厅长,监狱管理局第一政委白永平出席开幕式并致辞。

白永平在致辞中表示,此次运动会是对全区司法行政系统发展成就和体育运动水平的一次大检阅,希望全区直属司法行政系统干部职工以本次运动会为契机,将中华体育精神和奥林匹克精神发扬光大,顽强拼搏、勇于攀登、争创佳绩,以健康的体魄、昂

扬的斗志、积极的心态、充足的干劲投身到新时代司法行政事业中,为推动司法行政工作高质量发展注入强劲动力,为书写中国式现代化内蒙古新篇章提供有力法治保障。

开幕式上,升旗仪式庄严肃穆,参赛代表队精神饱满、斗志昂扬,带来的韵律操、应急棍术表演、啦啦操和警棍盾牌操表演,不断将现场气氛推向高潮。



开启服务行动 关爱留守儿童

本报讯(记者 袁雪英)9月28日,由自治区妇联主办的“家国同庆、温暖守护”爱心妈妈关爱留守儿童服务行动在呼和浩特启动。

此次活动以铸牢中华民族共同体意识为主线,旨在号召社会各界关心关爱留守儿童和家庭,让留守儿童感受到党和政府的温暖。

在内蒙古航天学校,妇联干部、爱心妈妈与孩子们一同参与了“童心筑梦迎国庆、七彩画笔绘祖国”绘画活动、“赤子童心爱祖国、七十五载颂华章”讲红色故事和诵读活动、“童心向党筑梦成长、科技探索科普实践点亮梦想”少年儿童科普实践天文观测等活动,每一项活动,都点燃孩子们心中的梦想,为孩子们的健康成长助力加油。



“司法蓝”迎来“黄丝带” 助力教育改造工作

呼和浩特讯 近日,民盟呼和浩特市委员会与呼和浩特第二监狱举行了“黄丝带”帮教工作签约暨揭牌仪式。民盟呼和浩特市委员会主委、呼和浩特职业学院公共外语教学部主任李丽琴,自治区监狱管理局党委委员、政治部主任宁润斌参加仪式。

李丽琴表示,“黄丝带”帮教工作是民盟中央委员会与司法部共同合作实施的一项重要举措,旨在通过文化、教育、医

疗、经济、法律等多方面的资源和优势,对服刑人员等特殊群体开展关怀帮扶,提升教育改造效果,促进服刑人员顺利回归社会。民盟呼和浩特市委员会将充分发挥自身优势,为“黄丝带”帮教基地提供支持帮助,共同为建设更高水平的平安内蒙古、法治内蒙古贡献力量。

宁润斌表示,“黄丝带”帮教基地在呼和浩特第二监狱揭牌,意味着双方将共同书写“黄丝带帮教基地”新篇章。

此次揭牌仪式,标志着该基地在呼和浩特第二监狱的各项工作正式启动,将为监狱服刑人员的教育改造工作注入新的活力和动力。

(自治区监狱管理局供稿)



“舞动北疆”全区第六届广场舞大赛圆满落幕

本报讯(记者 白文飞)在9月26日,自治区委宣传部指导,自治区文化和旅游厅主办的“舞动北疆”全区第六届广场舞大赛在内蒙古国际会展中心激情开赛,来自全区的15支优秀广场舞代表队齐聚一堂,以饱满的热情和精湛的技艺,为观众呈现视觉盛宴。

此次大赛,旨在通过广场舞这一深受群众喜爱的艺术形式,展现北疆地区各族人民的团结与奋进,向祖国华诞献上最诚

挚的祝福。比赛在公证处的监督下,经过专家评委现场评分,鄂尔多斯市文化馆广场舞队、呼伦贝尔市文化馆青年舞蹈团、莫旗文化馆鲁日格勒舞蹈队获得一等奖;呼和浩特市文化馆舞蹈团、乌海市文化馆皓月舞蹈团、乌兰察布市察右后旗文化馆舞蹈队获得二等奖;赤峰市翁牛特旗文化馆阳光舞蹈队、阿拉善盟文化馆善舞倾心舞蹈团、锡林郭勒盟镶黄旗阿斯尔舞蹈团、包头市文化馆舞蹈团获得三等奖。比赛还评

出了优秀奖等奖项。

“舞动北疆”全区第六届广场舞大赛自今年3月启动以来,全区各盟市共举办广场舞相关活动80余场,3万余人参与其中,共同为庆祝中华人民共和国成立75周年凝心聚力,展现风采。此项活动以其持久的赛程、广泛的参与度、强大的辐射力和鲜明的特色,成为我区在推进全民艺术普及、弘扬中华优秀传统文化、构筑中华民族共有精神家园的一项重要文化品牌活动。

休刊启事

本报决定国庆节期间休刊四期,具体安排如下:

2024年10月2日(星期三)、2024年10月3日(星期四)、2024年10月4日(星期五)、2024年10月8日(星期二)休刊。

2024年10月9日(星期三)正常出版。

内蒙古法制报社
2024年10月1日